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Ata da ducentésima vigésima primeira (221a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito 
(2018), às dez horas (lOhOOmin), na sala de reuniões do Instituto de Matemática e 
Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 
do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, 
Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora 
Abdalla Santos, Vice Diretora; Cristiana Paiva Valente, Coordenadora do PARFOR; 
Mathieu Molitor, vice-Coordenador do Colegiado do curso de Doutorado em 
Matemática; Joilson Oliveira Ribeiro, Vice-Chefe do Departamento de Matemática; 
José Nelson Bastos Barbosa; Coordenador do Colegiado de Matemática; Edleide de 
Brito, Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Lilia Carolina Carneiro da 
Costa, Chefe do Departamento de Estatística; Luciano Rebouças de Oliveira, 
coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; Ivan do Carmo Machado, Chefe 
do Departamento de Ciência da Computação; Marco Antonio Nogueira Fernandes, 
Coordenador do curso de Matemática a distância; Rita de Cássia de Jesus Silva, 
Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino, Giovana Oliveira Silva, 
Representante do IME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão, Manuela da 
Silva Souza, Representante do corpo docente; Maycon Leone Peixoto, Vice- 
coordenador do colegiado de Sistemas de Informação; Flávio Morais de Assis Silva, 
Coordenador do curso de Mecatrônica; Fabricio Antonio O. Dos Santos, representante 
do corpo discente do curso de doutorado em Matemática e Raphael Dantas Pinho, 
Representante do corpo discente do curso de graduação em Matemática. Aberta a 
sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia referente aos concursos para 
professor Adjunto A (DE), realizados neste Instituto: Apreciação de Banca e 
cronograma do Concurso do Departamento de Estatística e Solicitação de abertura de 
Concurso para o Departamento de Matemática. Item a) Apreciação de Banca e 
Cronograma do Concurso do Departamento de Estatística, Edital 01/2017, Matéria: 
Métodos Estatísticos. Membros da Comissão Julgadora da relação encaminhada 
pelo Departamento de Estatística, Matéria: Métodos Estatísticos (01 vaga) - 
Membros titulares: Profa. Dra. Giovana Oliveira Silva, Universidade Federal da Bahia; 
Prof. Dr. Juvêncio Santos Nobre, Universidade Federal do Ceará; Profa. Dra. Juliana 
Betini Fachini Gomes, Universidade de Brasília. Membros Suplentes: Prof. Dr. Paulo 
Henrique Ferreira da Silva, Universidade Federal da Bahia; Prof. Dr. Idemauro Antonio 
Rodrigues de Lara, Universidade de São Paulo e Prof. Dr. Carlos A. Abanto, 
Universidade Federal do Rio de Janeiro. A previsão de realização das provas é no 
período de 16 a 21 de abril de 2018. Item b) Apreciação da solicitação de abertura de 
concurso do Departamento de Matemática: Foi submetida a solicitação do 
Departamento de Matemática para realização de concurso com a oferta de uma (01)
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131a de 07.07.2013. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos 
a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 

a sua 
alvador, vinte e dois de março
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vaga, em regime de Dedicação Exclusiva, para a classe de Adjunto A, com titulação de 
Doutor. Matéria: Matemática Geral (01 vaga): Formação Requerida: Doutor em 
Matemática ou Doutor em Lógica (Lógica Matemática) ou Doutor em Filosofia (Lógica 
Matemática) ou Doutor em Matemática Aplicada ou Doutor em Estatística 
(Probabilidade). Da lista de doze pontos enviados à Congregação foram escolhidos os 
seguintes: (l)Teorema de Radon-Nikodym e aplicações; (2) Correspondência 
fundamental de Galois e aplicações; (3) Teorema Egregium de Gauss e aplicações; (4) 
Teorema dos Resíduos e aplicações; (5) Teorema de Stokes e aplicações; (6) Teorema 
de Poincaré-Bendixson e aplicações. O Barema que foi aprovado pelo Departamento 
de Matemática para prova de título para todos os concursos para adjunto é o mesmo que 
foi aprovado em reunião da Congregação n° 79a de 13.04.2010. O Barema para as 
provas Didática, Escrita e de Defesa de Memorial do Concurso de professor adjunto A, 
para todos os departamentos é o mesmo que foi aprovado em reunião da Congregação 
n° 
presentes e declarou encerrada 
secretária, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção 
aprovação, pelo Presidente, e pelos^membros 
de 2018.


